



ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗНАЧЕЙСТВО  
**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА  
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ**  
(УФК по Приморскому краю)

ул. Светланская, д.69, г. Владивосток, 690091 Телефон: (423) 220-50-26, факс: (423) 220-55-28  
e-mail: ufk20@goskazna.ru

04.09.2018 № 20-22-38/8191

На № \_\_\_\_\_

О направлении  
дополнительной информации  
к заседанию

Председателю комитета  
Законодательного Собрания  
Приморского края  
по региональной политике  
и законности

Д.А. Текиеву

ул. Светланская, д. 22,  
г. Владивосток, 690110

Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

Управление Федерального казначейства по Приморскому краю в дополнение к письму от 30.08.2018 №20-22-15/8008 направляет информацию по докладу врио руководителя Управления Федерального казначейства по Приморскому краю Александра Викторовича Миронова.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

С уважением,  
врио руководителя Управления  
Федерального казначейства  
по Приморскому краю

С.С. Кожевникова  
222-88-19

356267

А.В. Миронов

Типография ООО «КАССА-Амур». Заказ 179 2017 г. Тираж 13 200 экз.

Информация  
к заседанию комитета Законодательного Собрания  
по региональной политике и законности

**Организация контрольных мероприятий.**

Контрольная деятельность осуществляется в соответствии с планом контрольных мероприятий Управления в финансово-бюджетной сфере. В среднем 85% контрольных мероприятий включены в план в соответствии с заданиями Федерального казначейства которые согласованы с Минфином России. Остальные контрольные мероприятия включаются в план по предложениям правоохранительных органов и с учетом риск-ориентированного подхода исходя из результатов прошлых контрольных мероприятий.

Материалы контрольных мероприятий Управления с октября 2016 года размещаются в ГИС ЕСГФК (государственная информационная система "Официальный сайт Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации об осуществлении государственного (муниципального) финансового аудита (контроля) в сфере бюджетных правонарушений), доступны для всех.

**Результаты контрольной деятельности на отдельных объектах контроля**

Контрольные мероприятия Управлением проводятся для осуществления последующего контроля.

В 2017-2018 годах по заданию Федерального казначейства в связи с обращением полномочного представителя Президента Российской Федерации Управлением были проведены 23 внеплановых КМ - обследований на предмет обоснованности представленных краевыми учреждениями сметно-финансовых расчетов для выделения средств из резервного фонда Президента Российской Федерации на приобретение оборудования и выполнения ремонтных работ.

Обследования в отдельных учреждениях проводились не однократно. По результатам первичных обследований, не подтверждена потребность на сумму более 24 млн. рублей.

Основными причинами невозможности подготовки Управлением положительного заключения с первого раза, явилось некачественная подготовка документов краевыми учреждениями и полное отсутствие контроля со стороны департаментов за этим направлением работы краевых учреждений.

Проверка средств собственников помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора проводится Управлением ежегодно, проведение данного контрольного мероприятия находится исключительно в полномочиях Федерального казначейства, за исключением правоохранительных органов и органов прокуратуры.

В 2017 году не завершены в срок работы по капитальному ремонту в 81 МКД.

По состоянию на 01.01.2017 у Регионального оператора числился остаток денежных средств по взносам на капитальный ремонт в сумме 1 374, 6 млн. рублей. По состоянию на 01.01.2018 - 1 579,0 млн. рублей. Значительные остатки обусловлены требованием к обеспечению финансовой устойчивости деятельности Регионального оператора (статья 185 Жилищного кодекса Российской Федерации).

В 2017 году Региональный оператор:

получил денежные средства в общей сумме 2 192, 8 млн. рублей (взносы на капитальный ремонт, возвраты от поставщиков и подрядчиков, проценты, начисленные банком), в том числе от собственников жилья в виде взносов на капитальный ремонт в общей сумме 1 961, 5 млн. рублей;

перечислил денежные средства в общей сумме 1 988,3 млн. рублей (за оказанные работы, услуги по проведению капитального ремонта в МКД, в связи с изменением собственниками способа формирования фонда капитального ремонта, возврат переплат), в том числе подрядным организациям - в рамках финансирования мероприятий по капитальному ремонту в МКД 1 873, 3 млн. рублей.

Основные вопросы Контрольного мероприятия требуют участия специалистов строителей, сметчиков, так как это связано с проведением контрольных обмеров выполненных работ. Таких специалистов в Управлении нет, поэтому на уровне Федерального казначейства организуется работа по привлечению таких специалистов.

Факты несоответствия деятельности Регионального оператора установлены при его работе со следующими подрядчиками: ООО СК «Эверест», ООО «Лотос ДВ», ООО «АХИЛЕС», ООО «город Азия»; «Строительный союз»; «Союз-Н».

### **Организация муниципального финансового контроля в муниципальных образованиях Приморского края по итогам проводимого Управлением анализа исполнения бюджетных полномочий в органах местного самоуправления.**

С 2016 года Управлением осуществляются функции по анализу исполнения бюджетных полномочий органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации (местных администраций) по осуществлению государственного (муниципального) финансового контроля, установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации.

За этот период, удалось активизировать процесс создания органов внутреннего муниципального финансового контроля в Приморском крае. Так, если по данным информации, полученной от органов местного самоуправления в 2016 году существовало 77 органов муниципального финансового контроля, то по результатам мониторинга, проведенного Управлением через год (по состоянию на 1 ноября 2017 года) в Приморском крае было создано или переданы полномочия на район уже 131-им муниципальным образованием.

Результаты Анализа высветили проблемные зоны в организации внутреннего муниципального финансового контроля. Есть пробелы в нормативном регулировании, недостатки в организации и осуществлении контроля.

В процессе взаимодействия с местными администрациями было установлено, что основными причинами отсутствия органов финансового контроля в поселениях

является недостаточность средств в бюджетах поселений на их содержание, а также отсутствие квалифицированных специалистов (такая проблема существует и в некоторых районах).

**Предложения, рекомендации:**

Рассмотреть порядок осуществления контроля за подготовкой документов для резервного фонда Президента Российской Федерации для нужд Приморского края, с целью исключения недостоверной информации в документах и сокращения сроков для получения положительных заключений.

Рассмотреть деятельность Регионального оператора по организации им контроля за деятельностью подрядных организаций, которые осуществляют ремонт в МКД.

Провести совместную разъяснительную работу в органах местного самоуправления по организации муниципального финансового контроля, а также усилению ответственности за неосуществление или недостаточную организацию местными администрациями внутреннего финансового контроля.